

《数字中国发展报告(2022年)》发布显示：

全国网民规模达到10.67亿 互联网普及率达75.6%

5月23日，国家互联网信息办公室发布《数字中国发展报告(2022年)》(以下简称《报告》)，其中指出，截至2022年底，我国网民规模达到10.67亿，较去年同期增长3549万人，互联网普及率达75.6%。在经济方面，去年我国数字经济规模达50.2万亿元，总量稳居世界第二。

● 网民规模达到10.67亿

截至2022年底，我国网民规模达到10.67亿，较去年同期增长3549万人，互联网普及率达75.6%。

《报告》中提到，在教育方面，国家教育数字化战略行动全面实施，国家智慧教育公共服务平台正式开通，建成世界第一大教育教学资源库。99.89%的中小学(含教学点)学校带宽达到100M以上，超过四分之三的学校实现无线网络覆盖，99.5%的中小学拥有多媒体教室。

在健康方面，数字健康服务资源加速扩容下沉，优质医疗资源向基层延伸拓展，数字化向医疗健康全领域加速渗透。远程医疗服务已覆盖全国31个省份及新疆生产建设兵团，地市级、县级远程医疗服务实现全覆盖，全年共开展远程医疗服务超2670万人次。

在社保就业数字化服务方面，我国也持续拓展，全国电子社保卡领用人数达7.15亿，各类人社线上服务渠道持续完善，提供服务近141亿人次。

● 5G用户全球占比超六成

2022年数字中国建设取得显著成效。《报告》显

示，截至2022年底，我国累计建成开通5G基站231.2万个，5G用户达5.61亿户，全球占比均超过60%。全国110个城市达到千兆城市建设标准，千兆光网具备覆盖超过5亿户家庭能力。移动物联网终端用户数达到18.45亿户，成为全球主要经济体中首个实现“物超人”的国家。IPv6规模部署应用深入推进，活跃用户数超7亿，移动网络IPv6流量占比近50%。

《报告》特别指出，数字经济成为稳增长促转型的重要引擎。2022年，我国数字经济规模达50.2万亿元，总量稳居世界第二，同比名义增长10.3%，占国内生产总值比重提升至41.5%。

数字产业规模稳步增长。电子信息制造业实现营业收入15.4万亿元，同比增长5.5%；软件业务收入达10.81万亿元，同比增长11.2%；工业互联网核心产业规模超1.2万亿元，同比增长15.5%。

● 浙江北京广东领跑全国

《报告》重点评估31个省(自治区、直辖市)在夯实基础、赋能全局、强化能力、优化环境以及组织保障等方面的发展成效。结果显示，浙江、北京、广东、江苏、上海、福建、山东、天津、重庆、湖北等地区数字化综合发展水平位居全国前10名。

其中，浙江省以党政机关整体智治推动省域全方位变革、系统性重塑，积极探索开展平台经济监管



截至2022年底，我国网民规模达到10.67亿，互联网普及率达75.6%。(资料图片)

“浙江模式”，打造全球数字贸易中心，以数字化改革驱动共同富裕先行和省域现代化先行。

北京市大力推进全球数字经济标杆城市建设，加快推进数据专区建设和开发利用，推动政务服务数字化水平明显提升，布局战略新兴产业集群，以国际科技创新中心建设为抓手，加快关键核心技术突破。

广东省加快数字化发展，巩固提升数字经济核心产业优势，建强鹏城国家实验室等技术创新平台，持续提升全省一体化政务服务能力，推进数字政府改革向基层延伸，开展数据要素市场化配置改革、“数据海关”等试点建设，加快推进粤港澳跨海智慧通道等重大工程建设。

据《北京商报》

团队合作击中幸运之神

玉林彩民选九复式13码收获42万元

中国福利彩票快乐8游戏第2023133期于5月23日晚开奖，当期全国中出选九中17注，其中一注落户广西玉林市玉州区外环东路一投注站，投注方式为选九复式13码，单票奖金42.25万元。

这次中奖是由彩友自发组成的合买团队所获。据团队发起人王先生介绍，他很早就开始接触福利彩票，对彩票号码的研究也有一番见解。2021年，他和一些跟他一样喜欢福利彩票的彩友建起一个30多人合买群，方便大家相互沟通，研究号码。

王先生笑着说：“每天工作之余，在群里和大家一起聊聊彩票、选选号码、交流意见是很开心的一件事！我们合买群最喜欢的就是双色球和快乐8了。”5月23日，他和往常一样，早早就开始研究快乐8号码，除了几个自己心仪的号码，还结合了群里其他成员的意见，最后大家决定以复式的方式进行投注。开奖当晚，他第一时间知道合买中奖了，激动不已，马上在群里报喜，大家都非常高兴，第二天就结队来到了广西福彩中心兑奖。

兑奖后，沉浸在喜悦中的王先生表示，和队友们会继续支持福利彩票公益事业，“这次领的是快乐8大奖，下次争取能带着他们来领双色球大奖！”

据广西福彩



中奖彩票。



体彩大乐透10亿大派奖

4注3299万是如何炼成的？

“今天，你买大乐透了吗？”最近一段时间，超级大乐透可谓是彩票圈最受瞩目的游戏，截至目前已有4位购彩者揽获单注一等奖3299万余元！

超高人气的体彩大乐透10亿大派奖，所有奖级都派奖，奖金最高可翻番！进行追加投注，且单期单张投注金额15元及以上，即可参与本次派奖活动！

截至5月23日，派奖活动已进行19期，已有不少中奖者收获了幸运和惊喜，让我们一起来“围观”这些幸运儿的购彩之旅——

■ 机选一票10注追加

山东德州辛女士(化姓)，不仅是本次派奖首期开奖的一等奖得主，还是首个3299万一等奖获得者！她的中奖票是一张30元10注追加票。

辛女士坦言：“我十分喜欢大乐透，几乎每期都买，一般是5注追加，最近大乐透10亿大派奖，我当然不会错过。当天是首期开奖，想图个好彩头，我就多买了几张。”

■ 自选7+3复式追加投注

河南周口购彩者用一张7+3复式追加投注彩票揽获了3353万元大奖，他说：“我买体彩超级大乐透有12年了，每期我都没有错过，必须追加！就是喜欢体彩超级大乐透。当时选号的时候就是自选的，不过也没啥特别的地方，单纯的只是看着这10个数字顺眼而

已，这组号码我已经守了8年了，常年的日积月累已经记得非常清楚了！”

■ 多期票 6+2复式追加投注

吉林省松原市陆先生(化姓)凭借多期票收获1注3299万元一等奖，陆先生介绍：这次的中奖彩票是出门买菜时顺路买的，他想着大乐透派奖活动已经开始了，于是在街边体彩实体店，用自选的幸运数字买了一张复式追加投注的多期票，没想到就这样收获巨大惊喜！

■ 6+2复式追加投注

浙江省宁波市中出的3299万元幸运购彩者，凭借一张6+2复式追加票单票收获奖金3302万元！

目前，超级大乐透10亿元派奖还在继续，小梦想，大乐透。每一次购彩都是一次随手公益，每一张彩票都会贡献一份爱心。

据广西体彩网



小梦想·大乐透